
 

Referat fra styremøte 1 - 2024 i  

Forskerforbundets lokallag ved Universitetet i Sørøst-Norge (avd. 690) 

Tidspunkt: Mandag 29. januar 2024 0830 til 1130 på Zoom 

 

Til stede: Ansgar Ødegård, Pia Gulbrandsøy, Sigurd Kraft Gulbrandsen, Vidar Top, Arnulf Myklebust, Tor Erik 

Jensen, Eva Bjerkholt, Tony Burner (frem til 0900), Berit Bratholm (fra 1030), Solfrid Bratland-Sanda (0930 

til 1015) 

 

 

Sak 1/24 Velkommen        
Ødegård ønsket velkommen 
 
Sak 2/24 Presentasjon av kandidater til vervet som hovedtillitsvalgt    
Ødegård introduserte Tony Burner og Tor Erik Jensen som kandidater til Hovedtillitsvalgt. Kandidatene 
presenterte deretter seg selv. 
 
Sak 3/24 Retningslinjer for arbeidsplanlegging (RFA22)– tilleggsnotat på HH   
 
På USN Handelshøyskolen foreligger det et notat som skal drøftes på fakultetets ID-møte 5. februar.  
Top og Gulbrandsøy informerte om notatet, og styret diskuterte om og hvordan vi skal jobbe med dette på 
de andre fakultetene også. 
 
Vedtak 
Med utgangspunkt i de innspillene som har kommet på RFA22 fra HHs medlemmer ønsker 
Forskerforbundet å trekke saken fra ID-møtet. Vi ønsker en utredning rundt dagens situasjon, samt 
konsekvenser av de forslagene til endringer som foreligger. 
 
 
Sak 4/24 Håndtering av sak fra et medlem – erfaringsdeling   

Top delte erfaringer rundt håndtering av en utfordrende sak. Det kom tilbakemeldinger på at dette var noe 

vi burde gjøre mer av. 

 

Vedtak 

Saken tas til etterretning. 

 

Sak 5/24 Endringer i Forskrift om studier og eksamen ved USN    
Gulbrandsøy informerte om at USN Handelshøyskolen har innkalt til et møte for alle ansatte for å 
presentere foreslåtte endringer i Forskrift om studier og eksamen ved USN. Høringsfristen er mandag 4. 
mars.  
 
Vedtak 
Gulbrandsøy deltar på møtet med HH og informerer styret om hvordan prosessen foregår på fakultetet.   
 
 Sak 6/24 Internasjonalt arbeid i styret     
Jensen informerte om viktigheten av å jobbe med internasjonalt solidaritetsarbeid. Vi kan ha nytte av å få 
impulser utenfra. Enda viktigere nå i urolige tider. Intern finansiering: Utvalgsmodellen, der vi har et 
internasjonalt utvalg i styret, kan være nyttig for å utnytte ressursene i lokallaget. Vi kan invitere andre 
medlemmer enn styremedlemmer i dette utvalget. Jensen foreslår at det legges frem for årsmøtet et 
forslag om en faglig tur på høsten for å konkretisere dette forslaget. Vi kan søke Forskerforbundet sentralt 
om midler. 
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Bjerkholt er positive til å opprette et utvalg for å engasjere medlemmer, blant annet for å vise at vi jobber 
bredt (ikke bare med lønn).  
 
Vedtak 
Burner, Jensen og Kraft Gulbrandsen utarbeider et forslag til et internasjonalt utvalg og hvordan dette skal 
finansieres.  
 
Sak 7/24 Styresaker/IDF      
 
Styresaker 
Bratland-Sanda informerte kort om de sakene som kommer opp på neste styremøte. Dokumentasjonen til 
saken om vernetjenesten er noe ufullstendig.  
 
IDF 
Bratholm redegjør for tre saker som skal opp i IDF. 
 
Drøfting: Retningslinjer til refusjon av databriller. Tilbudet som arbeidsgiver er kommet med er godt. 
Arbeidsgruppen som har jobbet med saken leverer i dag et notat om saken på IDF-møtet i dag. 
Drøfting: Retningslinjer for deltakelse på intervjuer og tillitsvalgtes rolle. Det har vært en god prosess 
internt, med flere innspill og god dialog. Vi må løfte ressurssituasjonen. Det er ressurskrevende for 
tillitsvalgte å delta i alle intervjuer.  
Forhandling: Særavtale (lønns- og arbeidsvilkår) for ansatte som er i feltarbeid. Bakgrunnsmateriale er for 
ufullstendig. Forskerforbundet kommer til å be om at det settes ned en arbeidsgruppe som utreder avtalen. 
 
Vedtak 
Bratholm følger opp disse tre sakene overfor arbeidsgiver i dagens IDF-møte. 
 
Sak 8/24 Informasjonssaker 
VINST-seminaret og veien videre. Bratholm informerte om alliansen og seminaret. 
Tillitsreformen – statusoppdatering og veien videre (Ødegård) Seminar 18. april. Vi skal fokusere på to 
saker:  
1. Fakultetsstyrene  
2. Arbeidsplanlegging og emneplaner. 
 
Tildeling av OU-midler. Ødegård informerte om at vi har fått tilslag på de OU-midlene vi har søkt på, men 
ikke på prosjektmidler som skulle gå til prosjektledelse. 
 
Campusutvikling Notodden. Bratholm informerte om campusutviklingsprosjektet ved Notodden. Vi har hatt 
en rolle i prosessen så langt, ved å gi råd om hvilke hensyn man må ta overfor de ansatte i en slik prosess. 
Bratholm deltok på møtet 12. januar. Dette møtet ble opplevd positivt. Det ble satt sammen en 
arbeidsgruppe rettet mot arbeidet på campus Notodden som skal jobbe med hvordan slike prosesser bør 
foregå. Bjerkholt bekreftet at ansatte opplever at prosessen nå er på sporet igjen med hensyn til 
medbestemmelse ved campusutviklingen på Notodden. 
 
Årsmøtet. AU kommer med forsalg til årsberetning og ønsker innspill på denne. Valgkomiteen jobber med å 
finne kandidater til lokallagsstyret. E-post om valgkomiteens pågående arbeid er sendt til alle medlemmer 
fredag 24. januar. Myklebust bistår teknisk under årsmøtet. 
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Studieporteføljesaken Bratholm informerte om arbeidet med arbeidet med studieporteføljesaken. Det er 
mye fokus på økonomi og lite på utdanningskvalitet. Høringsfrist 11. februar. 6 fagforeninger har samlet 
sendt en felles høringsuttalelse. 
 
Høring om Forskerforbundets verdiplattform og arbeidsprogram. Ødegård ønsker innspill. Se e-post.  
 
Vedtak  
AU undersøker eventuell tilbakebetaling av økonomiske midler/tilskudd ved utgangen av 2024. 
Studieporteføljesaken: Bratholm, Ødegård, Myklebust og Jensen jobber videre med høringsinnspill fra 
Forskerforbundet. 
 
       
Sak 9/24 Innmeldte saker fra fakultets- og campustillitsvalgte og hovedstyret 
 
 Sak 10/24 Eventuelt  
Rekrutteringsprosjektet: 21.-23. februar, 7.-8. mars og 3.-5. april er alternative datoer for de campusene 
som gjenstår. Målgruppen er både ansatte og studentmedlemmer. Campusene som gjenstår er Notodden, 
Bø, Porsgrunn, Ringerike, og eventuelt Rauland. 
 
Vedtak  
Campustillitsvalgte ved de nevnte campusene kontakter Myklebust om datoer som kan passe for å få besøk 
av kampanjen. 
      
Sak 11/24 Styrets «5 minutters metasnakk»     
 
 
 Proaktive saker 
 


